(1D41)電子計算機概要（97年12月22日六版） 勘誤表
P.5表中
第四代執行速度

10-19 ~ 10-12 秒→更正為10-9 ~ 10-12
P.10

倒數第2行

控制單位→改為控制單元
記憶單元→改成記憶單元或暫存器

P.43

下方的例表內

區域十進位制F4F5C6→更正為F4F5F6 

最後一個表中456C→更正為456F
P.56

「四、滑鼠」修正為「二、滑鼠」

「五、其他」修正為「三、其他」

P.61

 (十一)(Program Language / 1)→更正為Program Language / I 

P.92

倒數第七行
Desending→更正為Descending 

P.94

第12行
21,7,30,5,32,10,38,15,42下方多加一段
→21,5,30,7,32,10,38,15,42
P.114

最後一行
子節點(Children)→應更正為(Children Node) 

P.116

第4行
Kunth Tree→應更正為Knuth Tree
P.147 圖12-7

在t4.t6時間點
UPATDATE (A)、UPATDATE(C)

→更正為UPDATE (A)、UPDATE(C)
P.155

(五)樹狀網路(Tree Network)→改成樹狀網路(Tree Network)或階層狀網路
(Hierarchical Network)
P.162

第9行

OSI→改成OSI/RM
P.169 圖14-2 第3行
此動作稱為調解，具有調變與調解的功能→更正為此動作稱為解調，具有調變與解調的功能
最後一行圖示裡面

可聽者→改成可聽見
P.172 圖14-3 

起始位元，表示資料(一個位元組)由下個位元開始上方右邊的「
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」刪除
P.185

(二)環狀網路的第3行

此架構的最大優點，改成→此架構的最大缺點；

(二)環狀網路的第4行

故障不會影響正常部分的繼續運作，改成→故障會影響正常部分的繼續運作

(三) 階層狀網路(Hierarchical Network)→改成階層狀網路(Hierarchical Network)或樹狀網路(Tree Network)
P.187

圖14-18修改為下圖
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圖14-19

階層狀網路→改成階層狀網路或樹狀網路
P.220

【解析】部分須加上→暫存器屬於記憶單元，但是記憶單元尚包含其它東西，因
此考試選項要選最適當的答案，所以(A)記憶單元不屬於CPU內
P.237

第40題

(C)選項

65536→改為65534
P.281

第11題
原題目”最多做幾次的排序”→應更正為”最少做幾次的排序”
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